



Aniversare anticomunistă anexată de neocomuniști

„Precedentul” la „Anticomunism și lumina”, de Al. Bădescu-Voinaghi... În prezent, acest lucru este vădit în... „Precedentul” la „Anticomunism și lumina”, de Al. Bădescu-Voinaghi...

redezaptării naționale; pe de altă, besna unei ideologii criminale, Români și anticomuniști, dar pălăntind! De asemenea, lași, încă imediat după revoluția din octombrie 1917 din Rusia...

Încercarea jălnică și mardără de a lega de tradiția admirabilă și demnă a unui post de radio liber, creștin și anticomunist prin vocație și destinație, caricatura de față și reușită a oficinei propagandistice staliniste, bolșevizante, denumite limitativ și plat, Radio Iași...

VALERIU C. NEȘTIAN



„Jos comunismul!” - a clamat anul trecut Piața Universității. „Jos comunismul!” a clamat anul trecut Piața Universității. „Jos comunismul!” a clamat anul trecut Piața Universității...

„ANGELISM” ÎNTR-UN HAR ȘI RESPONSABILITATE

După o stă de îndelungă orgie a răutății, după lungă captivitate în ghearele vulgarității agresive, pofta de bunățate, de înțelegere, de prietenie, a fost de o intensitate ce a îndemnat la exteriorizări necontrolate...

IOAN ROSCA



În caz de necesitate schimbă-ți de urgență sculele!

Ce-i lipsește lui Mircea Daneliuc, ca să fie un mare regizor

Plecând de la premisa că în artă nu există lucruri nocive, decât cel mai puțin în artă... „Ce-i lipsește lui Mircea Daneliuc, ca să fie un mare regizor”...

umage și animale, o viață colindă de sentimente și de instincte. Totul impecabil realizat, în imagini cinematografice memorabile, bine marcate scenic...

nezeu, glasul Bibliei: „La început a fost Cuvântul, apoi s-a dat ura etc... „Ce-i lipsește lui Mircea Daneliuc, ca să fie un mare regizor”...

MATEI ALBASTRU

Galeria „marilor” oameni politici

(Urmare din pag. 1) care au fost la gara Băneasa (în ziua de 25 septembrie) și au „insotit” mineri până în Piața Victoriei... „Galeria „marilor” oameni politici”...

„Mane, thekel, phares”

(Urmare din pag. 1) ferit dl. Ilescu și al. lui, toate desprins din panoplia totalitarist-comunistă... „Mane, thekel, phares”...

Lacrimile singurate ale bătrâneții

Casesle de bătrâni reclamă tot mai mult extinderea spațiilor și a ajutoarelor umane... „Lacrimile singurate ale bătrâneții”...

„Mane, thekel, phares”

(Urmare din pag. 1) ferit dl. Ilescu și al. lui, toate desprins din panoplia totalitarist-comunistă... „Mane, thekel, phares”...

Miercuri 9 octombrie 1985... (Vertical text on the far right edge of the page)

Minerii, puterea și morală creștină

Joi, 2 octombrie a.c., domnul Ioan Barbu, vicepreședintele PNTCD, a fost invitat la Politie unde i s-au cerut explicații pentru faptul că microbuzul "Tovoaia", proprietate parțială a grupului PNTCD...

Sebastian Sandulescu

A.C.I. „15 Noiembrie” despre ultima mineriadă

În cadrul unei conferințe de presă desfășurată la 8 octombrie în sala Mircea Seaviciu din Piața Unirii a avut loc un dialog real și constructiv între sindicatele minerilor și guvernul român...

A. Gane

ANUNȚ

Organizația Centrală Mineiromână a PNTCD anunță membrii și simpatizanții săi că, joi, 10 octombrie 1991, ora 17, la sediul central din Bulevardul Carol I, nr. 31...

Un bărbat de excepție: ION MIHALACHE

Reluete după pauza datorată Congresului PNTCD, în zilele săptămânale ale organizației muncitorești centrale la PNTCD au reînscut joi 3 octombrie. Oaspete a fost de data aceasta dl. Ion Tudor Popescu...

Serban Sandulescu

Armistițiul din 1944 și implicațiile lui (VIII)

Semnificația loviturii de stat: trădare sau salvare?

— nereșpectarea declarațiilor solene, făcute de expoziții guvernurilor Aliate în privința garanțiilor independenței și suveranității naționale...

— înlocuirea propriilor tratate contractate de Aliați (Charta Atlanticului, Convenția de la Yalta, Convenția de la Potsdam)...

— abandonul convenit tacit, al țării mici din Europa de răsărit prin interpretarea excesivă a priorității concesionate aliatului sovietic...

— că faimoasa „Charta Atlanticului” (din 12 august 1941) — care reprezenta pentru Aliați însăși justificarea etică și morală a războiului...

Intuiției celei mai subtile și conștient cel mai acut simț de prevedere politică. Un număr mare de implicații, datorate intereselor românești...

Societatea Comercială Auto-Service DORU SRL

- LADA 1 200/83 65 000 km (B) 318 000 lei
LADA 1 300/83 62 000 km (B+G) 322 000 lei
LADA 2 105/83 58 000 km (B) 424 000 lei
TALBOT HORIZON 1,3/81 85 000 km (B) 328 000 lei

DEZBINĂ ȘI STĂPÎNEȘTE

Se vrea sau nu, lucrurile încep să se limpezească în privința „minerierilor”. Afirmația asta din gurile celor mai autorizate...

— că planurile strategice ale lui Churchill, privitoare la deschiderea celui de-al doilea front...

CONGRESUL PNTCD
Mesajul d-lui academician Dalibor Brazovic, copresedinte al Ununii Democratice Croate

Dragii prieteni! Mesajul acesta este adresat tuturor celor care au fost martori ai...

Drugi prieteni! In programul Partidului National Tarnesc-Croatin Democrat...

Acum un secol Croatia era o tara agricola si Partidul Tarnesc Republican...

Situatia din Iugoslavia

Zagreb sub presiune

Puternice explozii au fost auzite la Zagreb, luni in jurul orei 15.00 (ora locala)...

Armatia federala Iugoslava a avertizat luni dimineata ca va ataca Zagreb...

„Dictatura militara s-a instalat la Belgrad”

„Nu mai exista nici o indoiala ca dictatura militara s-a instalat la Belgrad...”

PRIMUL MINISTRU NIPON A RENUNȚAT LA UN NOU MANDAT

TOKIO (A.F.P.) — Primul ministru nipon Toshiki Kaifu a renunțat să-și depună candidatura...

Mobilizare generală în Croația

Generalul Andrija Raseta adunat al comandantului celui de-al V-lea district militar...

sediate de forțele rebelo croate vor fi desorganizate. Reuter amintește că, sâmbătă...

Prințul Iugoslaviei se pune în serviciul patriei

Aflat în prima sa vizită la Belgrad, prințul moștenitor al Iugoslaviei...

Adresându-se unei mulțimi de simpatizanți din Belgrad, prințul moștenitor al țării...

Interviu al președintelui MIRCEA SNEGUR

CHISINAU (Moldova Pres) — Intr-un interviu acordat ziarului american „The Washington Post”...

acord politic „centru”, lășind să se înțeleagă că țara sa își va asigura atașamentul față de Europa...

Conferința de pace în Orientul Mijlociu

NAȚIUNILE UNITE (Reuter) — Ministrul de externe al Egiptului și Israelului...

„Adevărul și puterea” Editorial publicat în săptăminalul „Literatura și Artă” nr. 40/1991 din Republica Moldova (Extrac)

Mai demult, pe cind cabinele de lucru al lui Nicolae Ceausescu nu era de șase metri pătrați...

Un conflict armat împotriva bazelor nucleare din Coreea de Nord este exclus

SEUL (A.P.) — Ministrul de externe adjunct al Coreei de Sud, Yoo Chong-Ha...

Insulele Kurile, măr al discor

MOSCOVA (TASS) — Participanții la un miting desfășurat la Iujno-Sahalinsk...

Înăsprirea regulilor de trafic a frontierei ungare

Potrivit unui comunicat al Ministerului de Interne al Ungariei...

DIN LUMEA SPORTULUI

Finala de la Campionatul Mondial de șah între Danida și Tian putat partida a...

U.R.S.S.: Va fi frig și foamete la iarnă?

Raza de speranță apărută acum câteva luni pe orizontul economic al țării...

Dacă lucrurile vor evolua astfel, producătorii și milioanele de orășeni vor fi confrunțați...

Federatia Rusă în NATO?

MOSCOVA (Moldova Pres) — La Moscova a avut loc o ședință comună a reprezentanților Partidului Național Rus...

treprindă acțiuni concrete pentru adărea Federatiei Ruso la NATO...

„Sintem, în primul rind, luptători anticomuniști”

(Urmare din pag. 1) d-lui Ioan Gavrilă, unul din conducătorii războiului anticomunist din Munții Făgăraș...

umaniste” ale comunismului (socialismului) și asta după o revoluție care a început prin „jos comunismul”...

tionat, de numeroase intrergperi ale curentului electric, a fost prezentat un mesaj prin care s-a anunțat creșterea unui Comitet de Rezistență...

MOȚIUNE

dari decii orice alte categorii sociale și mai târziu în reacții. Cine a avut interesul să facă această provocare tocmai în acele momente?

diversiune și provocare inspirate de „comandantul nostru suprem”, s-au creat în țară noi tensiuni social-politice...

politică, triadă simbolică a unității anticomuniste. 10. Cere puterii actuale să înceteze campania de denigrare și amenințare...